

## МАЙСКИЕ ПРАЗДНИКИ НА СОСНОГОРСКОМ ГПЗ

Вот и закончились наши маленькие весенние «каникулы». Позади остались традиционные субботники на родных предприятиях и дачные хлопоты с неизменными шашлыками и банями. Особое место в череде майских событий заняло празднование юбилея Великой Победы.

Сосногорский ГПЗ не остался в стороне от городских мероприятий, принял участие в субботниках, праздничном шествии, организации вечеров для ветеранов.

1 мая молодые работники Сосногорского ГПЗ отправились в деревню Пожня с благородной миссией – провести субботник на территории мемориала памяти погибшим воинам в годы Великой Отечественной войны. Субботник в деревне Пожня стал уже добродой традицией. Впервые ребята приехали на мемориал три года назад, убрали территорию, покрасили памятный знак, обновили изображенный на мемориале орден Великой Отечественной войны. Работа непривычная, но кропотливая и требующая навыков и времени.



После того как работы были закончены, молодые работники Сосногорского ГПЗ приняли решение сделать подобные «маёвки» ежегодными. В этом году около 20 человек выехали в деревню Пожня. Настроение у всех было боевое, погода отличная, дело спорилось, и после трех часов работы мемориал преобразился.

На традиционный общегородской субботник вышли более 50 работ-

ников Сосногорского ГПЗ, представители всех подразделений завода. Согласно плану, утвержденному городской администрацией, территория заводчанам досталась немаленькая: от бывшего железнодорожного перехода до площади Гагарина. Все работали с энтузиазмом и с задачей справились довольно быстро. За три часа дружной работы было вывезено две машины мусора. Район, закрепленный за заводом, заметно преобразился. На Сосногорском ГПЗ представи-



тели всех заводских подразделений привели в порядок закрепленные за ними участки.

Ярким, запоминающимся мероприятием стал праздничный вечер «Поклонимся великим тем годам», который 7 мая работники Сосногорского ГПЗ организовали и провели по инициативе профсоюзной организации завода исключительно своими силами. На вечер были приглашены ветераны войны, ветераны трудового фронта, дети войны и жители блокадного Ленинграда. Встречали гостей девушки в военной форме и всем пришедшим на праздник они повязывали георгиевские ленточки.

В День Победы в Пожне состоялся праздничный митинг. На нем присутствовали практически все жители деревни: дети, внуки, правнуки ветеранов Великой Отечественной войны, чьи имена увековечены на памятном знаке. С приветственным словом к присутствующим обратилась заместитель руководителя ад-

министрации МР «Сосногорск» Наталья Кирсанова, после чего слово предоставили Константину Баладжаеву, председателю совета работающей молодежи Сосногорского ГПЗ. От имени руководства и коллектива завода он поздравил всех присутствующих с великим праздником и поблагодарил ветеранов за их героический подвиг. В ходе торжественного мероприятия прозвучало множество поздравительных речей, перед пожненцами выступили творческие коллективы Сосногорского района. Завершился митинг возложением цветов к памятному знаку.

В праздничный день 9 Мая более 100 работников Сосногорского газоперерабатывающего завода вышли на шествие в составе праздничной колонны, чтобы отметить самый значимый для всех жителей нашей



страны праздник. Транспаранты, шары, цветы и флаги украсили заводскую колонну, но еще большим украшением стали радостные улыбки на лицах заводчан. Теплая, солнечная погода послужила приятным дополнением к празднику.

# Праздничные мероприятия

# ПОКЛОНИМСЯ ВЕЛИКИМ ТЕМ ГОДАМ

Затихли праздничные раскаты салютов, отзвучали победные марши, но осталось ощущение праздника, которого не забыть. Он объединил всех людей, гордящихся историей своей страны.

7 мая работники Сосногорского ГПЗ по инициативе профсоюзной организации завода организовали и провели праздничный вечер «Поклонимся великим тем годам», на который были приглашены ветераны войны, ветераны трудового фронта, дети войны и жители блокадного Ленинграда. Встречали гостей девушки в военной форме и всем пришедшим на праздник они повязывали георгиевские ленточки. Открыл вечер внук старшего сержанта Николая Ивановича Дегтева, воевавшего на 3-м Белорусском фронте, директор Сосногорского ГПЗ Юрий Дегтев.

Председатель первичной профсоюзной организации Михаил Прибыловский приветствовал участников вечера и вручил цветы ветеранам, бывшим работникам завода.

9 Мая – это праздник, когда радость и скорбь рядом. Поэтому в этот день вспоминают тех, кто остался на полях сражений, тех, кто налаживал мирную жизнь, восстанавливал всё, что было разрушено войной. «Медаль за бой, медаль за труд из одного металла льют» – эти слова прозвучали под аплодисменты зала.

В память тех, кому мы, ныне живущие, обязаны счастьем сегодняшних дней, была объявлена минута молчания... Звук метронома, песня «Журавли» в исполнении мастера ремонтно-механического участка Александра Рогова, фотографии ветеранов- заводчан, погибших на полях сражений и ушедших от нас в мирное время, никого не оставили равнодушными. У многих на глазах появились слезы, и сквозь них они подпевали Александру.

Эти песни фронтовые помнят раны пулевые.  
Эти песни фронтовые вновь тревожат наши сны.  
Пусть напомнит лица павших,  
Воевавших, побеждавших  
Песенная летопись войны...  
Зазвучали стихи и песни о войне и мире, которые подготовили специально к этому дню работники завода и члены их семей.



Павел Живилов прочитал стихотворение Роберта Рождественского «Маленький человек», которое прозвучало своеобразным эпиграфом к песне «Алёша» в исполнении работников планово-экономического отдела Елены Чебесовой и Маргариты Семаль.

«Темная ночь» в исполнении ведущего инженера-конструктора Геннадия Кошелева, «Десятый наш десантный батальон» в исполнении Елены Думбурович, начальника хозяйственного отдела), «Катюша» (исп. Евгений Юрасов – приборист КИПиА), песня из кинофильма «Офицеры», исполненная под гитару Виктором Шемариным, ветераном цеха № 7, современная песня «Война» (исп. Лора Смирнова – лаборант ЛКП), «Мгновенья» – (исп. Дмитрий Слепенков – инженер ОО-

ТиПБ), песни о России, которые исполняли Любовь Евстифеева – начальник СКРиКС и Анастасия Рогова – затронули все струны души, и зал пел вместе с исполнителями. Песни звучали настолько проникновенно, трогательно и нежно, что зрители подолгу аплодировали, по достоинству оценив все выступления.

С особым чувством ветераны воспринимали выступления детей: столько нежности и любви было в глазах представителей старшего поколения. Ребята пели про войну, которую они не видели, но знают, что этот день для всей России важный. Про армию, про тучи в голубом, про солнечную полянку, на которой бойцы отдыхали... Они радовались жизни и напоминали взрослым: «Должны смеяться дети и в мирном мире жить!» Спасибо вам, дорогие ребята, за участие в празднике! Спасибо, что в такой день вы подготовили музыкальные подарки, которые были яркими и незабываемыми, как победные салюты. Мы обязаны назвать имена этих детей: Ирина Сиротенко, Данил Шустимов, Алина Пипкина, Елизавета Евстифеева. Мы уверены, что их родители, работники разных подразделений Сосногорского ГПЗ, и в дальнейшем будут чувствовать поддержку администрации и профсоюзной организации завода в развитии таланта их детей.

Ярким моментом вечера стала исполненная всеми участниками концерта песня «День Победы»,



а «Майский вальс» в исполнении Марии Будиной, которая не один десяток лет возглавляла заводскую ветеранскую организацию, дополнил и украсил праздничную программу.

Отзвучали последние аккорды вальса, но ветераны не хотели расходиться. И еще долго вспоминали, пели и благодарили участников и организаторов праздника. Многие участники концерта являются дипломантами и лауреатами различных конкурсов. Половина из них на постоянной основе занимается в коллективах художественной самодеятельности. И очень приятно, что все они – газовики.

Хочется поблагодарить всех, кто помогал в реализации этой программы: отдел социального развития, автотранспортный участок, производственно-технологический отдел, персонально Антона Федотова и Алексея Титова – сотрудников УАСУ ПХД, Елену Прокину – экономиста ПЭО, Дмитрия Городничева – слесаря РМУ, Игоря Живилова – инженера отдела поставок, бухгалтера первичной профсоюзной организации Марину Кауль, водителя участка электроснабжения Сергея Кауля и многих других. С вашей помощью, уважаемые коллеги, мы

смогли подарить ветеранам настоящий праздник. Особая благодарность заместителю начальника планово-экономического отдела завода Надежде Живиловой, дебютировавшей на вечере в качестве ведущей. Она тонко чувствует тему, и зритель это оценил. Мне же, как ее соведущей, было очень приятно вести с ней программу.

Вечер «Поклонимся великим тем годам» и ряд других мероприятий, которые были приурочены к юбилею Великой Победы, – доказательство того, что патриотизм – это не только громкие речи, но и дела, совершаемые от чистого сердца.

В завершение хочется привести слова из песни сосновогорского поэта и композитора, заслуженного деятеля искусств России Станислава Пахтушкина. Он не один десяток лет руководил хором ветеранов Сосновогорского газоперерабатывающего завода, который знали во всех городах Республики Коми:

Память сердца в веках незабвена,  
Сколько б лет не прошло на земле.  
В сорок первом – суровом военном –  
Наш завод появился в тайге.

Он свои корпуса заводские  
Развернул по-над Ижмой рекой,  
Чтобы наши мечты голубые  
Все сбылись за его проходной.

Мы трудились на славу умели,  
Нам знамена вручала страна.  
Мы шагали уверенно к цели,  
Получая за труд ордена.

Где ты, молодость наша шальная?  
Вспомнишь – сердце в груди защемит...  
Нас сегодня одно утешает:  
Заводской ветеран не забыт.

*Елена Думбрович*



## День эколога

# Чарльз ПАНАТИ: «ОКРУЖАЮЩАЯ СРЕДА – ЭТО МЫ С ВАМИ»

**5** июня отмечается Всемирный день охраны окружающей среды. Это не только профессиональный праздник российских экологов, но и повод задуматься о проблемах окружающей среды. Ни для кого не секрет, что экология на планете с каждым годом ухудшается. Сегодня в каждой цивилизованной стране

есть множество организаций, ответственных за охрану окружающей среды. Да и практически на каждом крупном предприятии существует своя служба, отвечающая за мониторинг экологической среды. Сосногорский ГПЗ ООО «Газпром переработка» не является исключением.

В Обществе с 2008 года действует экологическая политика, основными принципами которой являются предупреждение и минимизация негативного воздействия на окружающую среду в зоне размещения производственных объектов Общества, а также постоянное улучшение системы экологического менеджмента.

Уже не первый год ОАО «Газпром» объявляет в Обществе год, так или иначе связанный с вопросами экологии. 2013 – Год экологии, 2014 – Год экологической культуры, нынешний год стал закономерным продолжением двух предыдущих, включив в себя проведение множества природоохранных мероприятий.

В 2014 году экологами Сосногорского ГПЗ была проведена огром-



тированы земельные участки, на которых размещались несанкционированные свалки промышленных отходов. Образовавшиеся в результате хозяйственной деятельности предприятия промышленные отходы обезврежены. Расширены мониторинговые исследования воздуха, воды, почвы в зоне влияния завода. Для повышения качества очистки сточных вод завода очищены нефтеворушки очистных сооружений.

Завод является неизменным участником всех городских, республиканских и всероссийских мероприятий, направленных на поддержание благоприятной экологической обстановки в регионе. Будь то субботники, различные акции, экологические уроки в школах.

Ежегодно Сосногорский ГПЗ принимает участие в республиканской экологической акции «Речная лента». В прошлом году завод впервые удостоился звания победителя этой акции среди промышленных предприятий региона. Акция, проходившая под эгидой Министерства природных ресурсов и охраны окружающей среды Республики Коми и Управления Росприроднадзора по РК, длилась четыре месяца. Жюри оценивало результаты акции по

площади очищенной территории, количеству участников, объему собранных отходов, а также по количеству сопутствующих мероприятий (конкурсов, фотовыставок, «круглых столов», выпусков листовок, буклетов, информационных стендов и баннеров). Также учитывалось освещение акции в местных СМИ. Получить высокую награду в Год экологической культуры было вдвое приятно.

В 2015 году уже проведен ряд субботников. 1 июня завод присоединился к стартовавшей республиканской акции «Речная лента-2015». А Всемирный День охраны окружающей среды Сосногорский ГПЗ отметил высадкой саженцев в городе Сосногорске.



Ведется большая работа по постепенному внедрению безотходных методов работы. Экологи Сосногорского ГПЗ начали разрабатывать проектные документы природоохранного направления с учетом готовящейся масштабной реконструкции завода и в связи с переходом на новое сырье – попутный нефтяной газ.

**Лариса Коблик,  
Валерий Музалевский**



ная работа. На природоохранные мероприятия было затрачено более 34,5 миллиона рублей.

В рамках экологического нормирования была разработана проектная документация по снижению негативного воздействия на окружающую среду. На прилегающих к заводу территориях были рекуль-

# День защиты детей

## СЕРДЦУ РЕБЕНКА НУЖНА НАША ДОБРОТА...

Подарить детям надежду и веру в то, что мир не без добрых людей, – одна из главных целей волонтерского движения «Нечужие». Волонтеры Сосногорска». Благотворительные акции, тематические праздники и адресная помощь ребятам из социально-реабилитационного центра – все это работа добровольных помощников нашего города.

Девочкам и мальчишкам, попавшим в сложную жизненную ситуацию, многое не надо – внимание и забота. Совсем несложно уделить детям один-два часа своего времени и провести с ними игры, конкурсы, зарядку, а также устроить им настоящую творческую мастерскую – рисование аквагримом. Именно с такими идеями и пришли в Центр куратор Анна Бологова, которая сейчас находит-



ся в отпуске по уходу за ребенком, и два волонтера – члены молодежного Совета Сосногорского ГПЗ Василина Адаменко и Алёна Трубина.

Девушки устроили для ребят настоящий праздник. Сначала провели занимательную игру «Испорченный телефон», но не обычную,



а несколько усовершенствованную: последнему участнику нужно было показать то слово, которое до него дошло. Игру весело и увлекательно провели Анна с Алёной. Потом была зажигательная зарядка с Алёной и, по уверению некоторых ребят, самое интересное



– аквагрим от Василины. Ребята по одному подходили к девушке и выбирали рисунок, но «вслепую»: все рисунки были перевернуты. Поскольку важно было подарить детям улыбки, на рисунках были смайлики. Самые разные.

После того как каждый ребенок был украшен задорным рисунком, настало время чаепития, в завершение встречи все получили по мороженому.

«Вечер удался!» – были уверены девушки, прощаясь с ребятами, не желающими расставаться.

Хочется обратиться ко всем: не скучитесь на добрые дела!

**Алёна Трубина**

## ДАРИ УЛЫБКУ

2 июня молодые работники Сосногорского ГПЗ провели благотворительную акцию в детском отделении Сосногорской центральной больницы.

Приятно отметить, что ребята уже не первый раз помогают больным деткам. В этот раз они подарили раскраски, фломастеры и цветные карандаши, альбомы для рисования, краски и кисточки, веселые настольные и развивающие игры и многое другое, а также передали в фонд больницы средства гигиены.

Работники больницы и их подопечные рады подаркам. Ведь, чтобы скрасить дни пребывания детей в больнице, нужно совсем немного: занять ребят играми, отвлечь от больничных будней. Довольны и сами работники завода: приятно видеть улыбающихся детей.



# Кратко о...

## «МЫ РИСУЕМ МИР»

В рамках празднования 70-летия Великой Победы в ООО «Газпром переработка» состоялось множество различных мероприятий. Одним из ярких и запоминающихся стал фестиваль самодеятельного художественного творчества «Чтобы помнили». Частью фестиваля явился конкурс рисунков «Мы рисуем мир» в двух возрастных категориях:

- младшая (от 5 до 9 лет включительно);
- средняя (от 10 до 12 лет включительно).

Участие в конкурсе принимали дети работников всех филиалов ООО «Газпром переработка», Сосногорский ГПЗ представил самое большое количество конкурсантов. Из 31 участника – 16 наших художников.

После рассмотрения присланных на конкурс работ жюри приняло решение: проигравших не будет, каждый юный художник получит свой приз. Победителями

и обладателями дипломов, грамот и ценных призов стали:

– в первой возрастной категории: бронзовые призеры – Владимир и Илья Парасотченко, Вячеслав Провоторов, Ирина Сиротенко, Роман Ваддоров, Артем Степанов, Семен и Софья Лапины; второе место заняла Алла Айназарова;

– во второй возрастной категории: Арина Горелова, Ксения Коробкова, Ксения Кузьмина, Мария Айназарова и Илья Гатулис – третье место; серебряный призер – Андрей Гребенкин; первое место заняла Ольга Кожевникова.

Поздравляем ребят и их родителей!



## РЕПЕТИЦИЯ ТРУДОУСТРОЙСТВА

В конце мая Сосногорский газоперерабатывающий завод принял участие в так называемом предварительном распределении выпускников Ухтинского государственного технического университета. Эта своеобразная ярмарка вакансий собрала 27 предприятий работодателей и более полутора сотни соискателей – студентов.

Ежегодно УГТУ представляет площадку для всех структур, заинтересованных в притоке молодых квалифицированных кадров. В этом году география и спектр предприятий значительно расширился. Впрочем, вне конкуренции оказались такие «гранды» промышлен-

ности республики, как предприятия группы Газпром, ЛУКОЙЛ, Транснефти – стратегические партнеры университета, которые уже несколько десятилетий охотно принимают на работу выпускников вуза. Сосногорский ГПЗ традиционно является участником подобных мероприятий.

Сотрудничество между университетом и ООО «Газпром переработка» и университетом имеет давнюю историю. Предприятие оказывает финансовую помощь и поддержку многим образовательным учреждениям, в том числе и УГТУ. В стенах университетского комплекса открыты две именные аудитории ООО «Газпром переработка». Многие из выпускников УГТУ работают в ООО «Газпром переработка», занимая различные, в том числе ру-



ководящие должности. Из тысячи работников Сосногорского ГПЗ практически одна треть – выпускники ухтинского университета.

На открытии мероприятия ректор университета, профессор Николай Цхадая подчеркнул, что звание «выпускник УГТУ» сродни знаку качества: «Качество образования — вот что мы ставим во главу угла в своей каждодневной работе!».

## СБОРНИК СТИХОВ «ПРОЩАЛЬНЫЙ ПОЛЕТ» ВЫШЕЛ ПРИ ПОДДЕРЖКЕ ООО «ГАЗПРОМ ПЕРЕРАБОТКА»

Презентация поэтического сборника «Прощальный полет» сосновогорского поэта, члена Союза писателей России Анатолия Илларионова состоялась 27 апреля в Доме детского творчества города Сосногорска. Среди тех, кто выделил средства на издание сборника, и ООО «Газпром переработка». На торжественном мероприятии присутствовали представители Сосногорского ГПЗ. В адрес предприятия прозвучало много благодарственных слов.

В 2014 году в администрацию завода поступило письмо от директора МБУ «Сосногорская межпоселенческая централизованная библиотечная

система» с просьбой об оказании материальной помощи для издания сборника стихов «Прощальный полет». По оценке экспертов, сборник позиционировался как социально значимая на сегодняшний день литература. Сосногорский ГПЗ ходатайствовал перед руководством ООО «Газпром переработка» о выделении денежных средств. Компания приняла положительное решение.

Литературные критики признают Анатолия Илларионова одним из лучших современных русских поэтов. Его стихи публиковались в различных литературных журналах, включая «Наш современник», в республиканских и районных газетах. Железнодорожник по трудовой книжке, поэт по призванию, Анатолий Илларионов почти всю свою жизнь провел на маленькой станции Ираэль. В его творчестве чувствуется особая любовь к своей малой родине, искренность, теплота и чистота.



## Кратко о...

### ОЧЕРЕДНЫЕ УЧЕНИЯ – ОЧЕРЕДНАЯ ОЦЕНКА «ОТЛИЧНО»

26 мая на Сосногорском газоперерабатывающем заводе в парке хранения стабильного конденсата цеха № 7 были проведены командно-штабные учения по ликвидации аварийного разлива нефтепродуктов (ЛАРН).

В ходе учений проверялись совместные действия органов управления, комиссии по чрезвычайным ситуациям, сил и средств формирования гражданской защиты Сосногорского газоперерабатывающего завода, аварийно-спасательного формирования ООО «Эко-Альянс» и сторонних организаций. Были проверены организационные и практические навыки работников по ло-



кализации и ликвидации аварий, а также отработано взаимодействие всех служб, которые привлекаются к ликвидации ЧС.

В учениях приняли участие 128 человек. Это представители ГУ МЧС России по Республике Коми, Управления по делам ГОиЧС МОГО «Ухта» и МОМР «Сосногорск», ООО «Эко-Альянс», КЧС и ОПБ, военизированного газоспасательного отряда, ведомственной пожарной части № 2 и отдела охраны Сосногорского ГПЗ.

### ХОРОШИЕ НАЧИНАНИЯ – ДОБРАЯ ТРАДИЦИЯ

В конце мая на Сосногорском газоперерабатывающем заводе подведены итоги смотра-конкурса среди работников завода «Лучший агитационный материал, пропагандирующий соблюдение требований охраны труда». Три года назад отдел труда и промышленной безопасности совместно с профсоюзной организацией предприятия стали инициаторами проведения и организации этого конкурса. Впоследствии эту идею поддержали и в других филиалах ООО «Газпром переработка».

К участию в конкурсе допускались все работники завода, а также их дети в возрасте до 16 лет. Главное требование к агитационным материалам было одно: какую бы форму подачи информации ни выбрал участник, содержание работы обязательно должно отражать деятельность Сосногорского ГПЗ по ох-



ране труда и ликвидации упущений и недочетов в этой работе. Главными критериями отбора лучших работ при этом были: актуальность; соответствие нормативным документам по охране труда; возможность применения на практике; художественность; творческий потенциал.

На нынешний конкурс было представлено более 40 работ, из них четверть детских. Заводчане соревновались в самых разных направлениях: агитационный и сатирический плакат, стихи, творческие поделки, на суд жюри был представлен даже буклет.

Победители определялись простым большинством голосов членов конкурсной комиссии в номинациях, в каждой из которых в отдельности присуждались призовые места.

#### Призеры конкурса

Номинация «Лучший плакат на тему «Культура профилактики в охране труда»:

первое место у Сергея Москленко (ВПЧ-2);

второе место комиссия решила присудить сразу двум конкурсантам – Дмитрию Шелудякову (ВПЧ-2) и Евгении Кудрявцевой (цех № 3);

третье место заняли Анна Виноградова и Илья Прибыловский (цех № 8), выполнившие совместную работу, а также Денис Ермолин (ПТО).

Номинация «Лучшая творческая работа в свободном стиле на тему «Охрана труда»:



первое место занял Данил Бахирев (цех № 8);

второе место было присуждено Василине Адаменко (ЛКП);

третье место поделили коллективы ЛКП и УЭС.

Номинация «Лучшее стихотворение на тему «Охрана труда»:

первое место у коллектива ЛКП;

второе место присудили Сергею Суслину (ВПЧ-2) и коллективу УЭС;

третье место у работника УКР Владимира Максимова.

Номинация «Охрана труда глазами ребенка»:

первое место – Ирина Сиротенко;

второе место – Татьяна Швец;

третье место поделили Захар Кудрявцев и Анастасия Боровская;

за участие в конкурсе были поощрены: Константин Лукас, Антонина Горелова и Ярослав Хозяинов; диплом в номинации «Творческая работа по охране труда» получила Антонина Максимова.

# Спорт

## К 70-ЛЕТИЮ ПОБЕДЫ

В начале мая в честь юбилея Победы состоялось личное первенство завода по стрельбе из пневматического оружия. В первый день соревнований участники стреляли из винтовки. Лучшей среди женщин стала Алёна Трубина, на втором месте Екатерина Коринецкая, на третьем – Людмила Шиханова. Среди мужчин равных не было Валерию Литину, занявшему первое место. За серебро боролись два представителя цеха № 8, выбивших одинаковое количество очков, но по правилам соревнований второе место занял Данил Бахирев, третье – у Олега Лагуткина. Во второй день прошла стрельба из пистолета, где за первое место с одинаковым результатом боролись Радик Тазетдинов и Олег Лагуткин. По сумме лучших выстрелов Олег Лагуткин занял первое место. Бронзовым призером стал Иван Комиссаров. Среди женщин в стрельбе из пистолета чемпионкой завода стала Екатерина Крескина. Второй результат у Анны Виноградовой. Третье место у Екатерины Коринецкой.

По сумме двух упражнений – винтовки и пистолета – лучшим стрелком стал Валерий Литин, у женщин обладательницей этого титула стала Екатерина Коринецкая. Самыми активными участниками соревнований стали работники цеха № 8, РМУ, УКР, ВГСО, участка связи и завоудования.



## МИНИ-ФУТБОЛ

Напряженными выдались для заводских футболистов март и апрель текущего года. Сразу две команды из числа работников завода были заявлены на городской турнир по мини-футболу. Изначально турнир планировался как городской среди команд и предприятий Сосногорска. Но на самом деле за отсутствием необходимого количества команд перерос в открытый турнир с участием команд и отдельных игроков из Ухты, что на самом деле обострило конкуренцию в борьбе за призовой подиум. Уверенно провела турнир первая сборная команда завода, ставшая в итоге чемпионами города. Вот имена победителей: капитан команды Сергей Жерихин (ВГСО), вратарь Алексей Ермаков (цех № 8), игроки Олег Смирнов (цех № 3), Сергей Евстратов (КИПиА), Евгений Советников (цех № 8), Дмитрий Луковецкий (УПВСиК), Игорь Пипкин (ВПЧ-1), Владимир Деревесников (ВПЧ-2), Виталий Тарановский (администрация). Вторая сборная команда на этом турнире отыграла все игры и заняла восьмое место.

ООО «ГАЗПРОМ ПЕРЕРАБОТКА», СОСНОГОРСКИЙ ГАЗОПЕРЕРАБАТЫВАЮЩИЙ ЗАВОД,

Республика Коми, г. Сосногорск, ул. Энергетиков, д. 15. Телефон: 56-4-57.

Выпуск подготовлен ведущим специалистом ССОиСМИ Л. Коблик.

Тираж 400 экз.

## ГОРОДСКАЯ ЭСТАФЕТА

Сборная команда завода традиционно принимает участие в городской легкоатлетической эстафете, посвященной Дню Победы. Эта практически спринтерская эстафета состоит из двух женских и четырех мужских этапов по 200 метров и требует от участников скоростных качеств. На протяжении последних пяти лет сборная завода неизменно становилась чемпионом городских легкоатлетических соревнований. Не изменили традиции и в этом году. Самыми быстрыми и техничными бегунами города стали Дмитрий Луковецкий (УПВСиК), Яна Фролова (ЛКП), Алёна Трубина (администрация), Станислав Зеленков (СНЭЖТ), Андрей Скакунов (УЭС), Сергей Жерихин (ВГСО).

## В ЗАЧЕТ ЗАВОДСКОЙ СПАРТАКИАДЫ

Экватором заводской спартакиады стало лично-командное первенство завода по стрельбе из пневматической винтовки, прошедшее в последние дни мая. Всего в соревнованиях приняло участие десять команд. В командном зачете из пяти выступавших участников учитывались четыре лучших результата. В итоге десятое место заняло отделение охраны, 9-е место – АТУ, восьмое – РМУ, седьмое – ЛКП, на шестом месте – КИПиА, на пятом – ВПЧ-1, 4 место – УКР, на третьем месте – цех № 8, на втором – ВГСО, первое место – заводоуправление.

В личном первенстве чемпионом завода среди мужчин стал Алексей Титов с результатом 90 очков, на втором месте – Валерий Литин (88 очков), на третьем – Виталий Ткачук (84 очка). У женщин лучшим стрелком с результатом 83 очка стала Алёна Трубина, второе место – у Екатерины Коринецкой (77 очков), с результатом 69 очков Яна Фролова заняла третье место.

2 июня стартовал очередной вид заводской спартакиады – мини-футбол. Всего в турнире принимают участие семь команд, которые в течение июня разыгрывают командное первенство завода. Заявлены команды ВГСО, КИПиА, РМУ, АТУ, отделения охраны, цеха № 8 и администрации. Игры проходят на мини-футбольной площадке у школы № 3.

## КОРОТКО

23-24 мая в Сургуте прошли соревнования по пулевой стрельбе из пневматического пистолета среди работников филиалов ООО «Газпром переработка». В командном зачете сборная Сосногорского ГПЗ заняла четвертое место. По итогам трех видов в общем зачете II Спартакиады ООО «Газпром переработка» с 15-ю очками Сосногорский ГПЗ пока находится на третьем месте.

**Александр Шалауров**